

齐鲁晚报“帮您付首付”活动收官,300多人参与

六名购房者分享12万元补贴款



三百多人填写购房意向卡

“抽奖活动开始了吗,路上堵车,我可能会迟到几分钟,还能不能参加抽奖?”活动开始前,一位参与抽奖的购房者担心抽奖开始后自己赶不上,特意打电话询问。

6日上午,抽奖时间还没到,参与活动的购房者已经早早来到现场等待,并互相讨论着楼盘信息,交流看房经验。

做为“买房,晚报帮您付首付”活动的压轴“大戏”,此次抽奖受到众多购房者的关注,不少购房者通过看房团看房活动或者直接到意向楼盘售楼处填写本报发放的调查问卷。共有300余人填写了购房意向调查问卷并获得了本次活动的抽奖资格。此次“买房,晚报帮您付首

付”活动为购房者提供了更准确、更全面的楼盘信息和更丰富、更多样的楼盘选择,对于购房者有明显的指导作用,也为众多房企提供了一个展示产品的平台。

“房子已经定好了,现在就等抽奖了。”抽奖活动现场,一大早从新泰赶来的郭先生告诉记者,孩子毕业后在泰安工作两年,也到了该结婚的年龄了,上半年就开始看房子,想给孩子准备套婚房,跟着看房团把几处楼盘都转了转,定哪里合适心里基本就有数了。“希望运气好一点,能抽到我们,哪怕是个三等奖一万块钱,也能省点呢,实在抽不中,还有5000元优惠,也很合适了。”郭先生说。

7大优质楼盘给出优惠价

6日上午,从“买房,晚报帮您付首付”活动正式启动以来,众位购房者期待已久的抽奖活动在宝龙福朋喜来登酒店盛大举办。华新·新干线、大安·绿视界、安居·金城缙香、海普·凤凰城、恒基·东尚、华伟·清华苑、龙居园、泰城7家优质楼盘集中亮相。这些项目针对本报推出的“买房,晚报帮您付首付”活动的购房者,纷纷打出了齐鲁晚报购房俱乐部独家专享特惠政策。“独享9折”、“两万抵四万”、“每平优惠500元,总价再减5000元”……真金白银的价格优惠吸引了不少购房者参与。

据几处楼盘的置业顾问介绍,参与活动的购房者大部分都是近期有购房意向的优质客户。“不少看房团的成员看房当天就达成购买意向并交付了定金。两

次看房活动对楼盘的推广和宣传起到很大作用,也给了我们一个积累客户、增加人气的好机会,对后期的成交也非常有利。”

“虽说想买房子,但是自己还不想单独去看房,总觉得挺麻烦,组织看房团方便了想买的人,大家聚在一起看,有什么问题都能想到,比自己来了解的全面,也能相互交流看房经验,说不定还能认识个以后的新邻居。”周女士说。

据置业顾问介绍,除了当天达成购房意向的客户已经交付定金,还有不少意向客户进行后续咨询,“很多不能当天决定的看房者都留下联系方式了,想再和家人一起来看,商量好了再定房,很多有意向的看房者都表示定下之后将亲自过来办购房手续。”

12万首付补贴款花落六家

作为“买房,晚报帮您付首付”活动备受关注的焦点,12万元抽奖活动9点15分正式开始。在现场各位购房者的监督下,7家楼盘工作人员将本报发放的调查问卷放入抽奖箱中晃动,随后由现场购房者自告奋勇作为抽奖嘉宾,一一抽出本次活动的各大奖项。其中一等奖一名,奖励5万元购房首付款补贴;二等奖两名,各奖励2万元购房首付款补贴;三等奖三名,各奖励1万元购房首付款补贴。

胡女士在活动现场见证了自己中奖。第一位被抽出的中奖者胡女士参加本报“买房,晚报帮您付首付”活动后,定下了华

伟·清华苑一套120平以上,三室两厅的大户型。“完全没想到会中奖,都不知道该说什么了,现在已经交了定金了,通过晚报买房付首付活动,本来就有专享的优惠政策,这次还中了1万块钱,确实能减轻我们的买房负担。”

“能抽到就是好运气。”在泰城工作七、八年,一直租房住的刘先生也说,自己来之前就已经做好不被抽中的准备了。“海普·凤凰城是现房,小区绿化好环境好,楼距也比较合理,看过几次后就决定在这里定房。本来打算抽不中我们也要买的,结果还真抽中了,正好省点钱,确实挺意外。”

本报见习记者 杨思华

9月6日,由本报主办的大型公益活动——“买房,晚报帮您付首付”抽奖活动完美收官。300余名购房者积极参与,12万元购房首付款补贴,也全部在抽奖现场依次送出,6名购房者幸运获得。

拿到购房补贴款,他们简直不敢相信

“我们中了五万元!”她挨个给亲朋打电话

本报见习记者 杨思华

持续一个多月的“买房,晚报帮您付首付”活动在泰城楼市引起强烈反响,很多购房者积极报名参与,期待能自己成为幸运的那一个。9月6日上午,在宝龙福朋喜来登酒店宴会厅依次抽出6位中奖者。一个一等奖5万元、两个二等奖各2万元和三个三等奖各1万元购房首付款补贴花落各家。

“没想到真的中奖了” 幸运者难掩激动心情

“大家都这么期待,要把抽奖箱再晃一晃。”6日活动现场,为做到公平公正,活动的抽奖嘉宾就是在场的全体客户,几位购房者自告奋勇上台作为抽奖嘉宾,抽出此次活动的6位幸运者。陈燕作为其中一位抽奖嘉宾,抽出填有购房信息的调查问卷卡时,她不禁愣住了,随后,难以置信和喜悦的表情同时交织在她的脸上。

“我哥中大奖啦!我们买了同一个楼盘的房子,我抽中了我哥!”被主持人问及为何这么激动,是否抽到了自己时,陈燕的回答让台下的购房者们沸腾了,在众多参与者中,能被抽中已经是很大的运气,被自己的家人抽中,更是极大的巧合。

台下的陈燕拿着父亲的身份证上台核对身份信息时,也是一副不敢相信的表情,直到主持人再次宣布一等奖五万元中奖人信息核对无误时,她才激动地和姑姑拥抱在一起。

“觉得太不可思议了,完全没想到我们会这么幸运。”陈文静和姑姑立刻给家里打电话,将这个好消息分享给家人。

陈文静说,现在一家五口人住在宁阳老家的老房子里,家里考虑她和弟弟以后要在泰安工作或者生活,就想在泰安买房。“正好姑姑家也想在泰安买房,两家一起看过几个楼盘,最后相中华新·新干线的房子,决定都在这里买,以后住得近了走动起来也方便。”

“家里压根没想过会中奖,更没想到是被姑姑抽中的,听到我们中奖的消息都很激动很高兴,这笔购房补贴能给家里买房减轻不小的压力。”陈文静说。

碰运气碰出2万元 不用两地来回跑

在“买房,晚报帮您付首付”抽奖活动中,张静和丈夫刘磊以及家人一起来到抽奖现场。当主持人念到二等奖获奖者姓名“张静”的时候,她和家人同样不敢相信,自己真的获得了购房首付款的补贴。



购房首付款补贴一等奖获得者。本报见习记者 杨思华 摄

中奖名单		
奖项	姓名	购买楼盘
一等奖5万元	陈彦强	华新·新干线
二等奖2万元	侯薇	恒基·东尚
	张静	华伟·清华苑
三等奖1万元	刘坤	海普·凤凰城
	王在峰	华伟·清华苑
	胡秀芳	华伟·清华苑

“一家人早晨一大早就从肥城赶过来了,本来觉得太远,抽奖开始时间早,参加的人也多,中奖几率肯定很小,打算不来的。”张静说,后来觉得不如来碰碰运气,说不定好运就落到自己身上。

张静的丈夫刘磊说,因为没房子,现在一家三口在肥城住在父母家,妻子在老家带孩子,自己在泰安工作,经常两地来回跑。“孩子现在小,我老是住泰安的宿舍里也不放心,就得来回

跑,不如在泰安买套房,我们三口在一块,也方便。”

张静选的是华伟·清华苑的一套两室两厅的房子,主要是看中了小区位置和合理的楼间距。“之前一直没大有时间看房子,本来只想借着活动多看看房,至于抽奖就是碰运气的事了,没想到还真抽中了我们。这边学校多,以后超市也能建起来,离我工作的地方近,孩子再大点儿了上学也方便。”刘磊说,2015年

底能交房,到时候他们一家三口搬过来,他自己也不用泰安、肥城两地跑了。

定好房又抽中奖 孩子上学不用愁

“真抽中我了吗?”在“买房,晚报帮您付首付”抽奖活动中,抽到1万元购房首付款补贴的胡秀芳一直以为有人与自己重名。

尽管调查问卷上的身份证号和胡女士出示的身份证号一致,她仍然有些难以置信。“本来就当做是来玩的。”胡女士说,她儿子和儿媳都在外地工作,她则在夏庄镇带着孙子一起生活,现在孙子在镇里上小学四年级,考虑到孙子以后读初中方便,家里便决定在岱岳区买房。“现在孩子上学都按片区划,想让孩子以后在岱岳区实验中学上初中,毕竟师资力量和教学质量还是信得过的,为了这事,今年家里没断了看房,附近的大小楼盘基本上都转个遍了,一直没有特别合适的,最后才定下来华伟·清华苑的房子。”

“前段时间儿子儿媳回来又单独看了几个楼盘,综合考虑这边的位置、交通都挺好,学校超市也都有,在这里还是挺便利的,尤其是孙子以后上学不用愁了,现在孩子上学太麻烦,买好了房子,到时候他上初中正好在片区里,省得麻烦。”胡秀芳说,能中奖觉得很满意,不管多少,毕竟能有一份补贴,也确实能减轻家里的压力。